

克里访韩中日:美国愿同朝鲜对话



习近平主席会见克里



李克强总理会见克里

本报讯 美国国务卿约翰·克里4月12日下午抵达韩国访问,启动对韩、中、日三国的访问。韩国是克里亚洲三国巡访的首站,原因自然是当前空前紧张的半岛局势。

克里与韩国外交部长官尹炳世举行了会谈,就朝鲜问题、修改《韩美核能协定》等问题等双方共同关心的问题交换了意见。克里在首尔表示,为实现韩半岛无核化,美国愿意同朝鲜进行对话,但对话的前提是朝鲜遵守国际义务。他还重申,美国不会承认朝鲜的“拥核国”地位。

4月13日,中国国家主席习近平在北

京人民大会堂会见访问中国的美国国务卿克里。习近平强调:中美要探索构建平等互信、包容互鉴、合作共赢的新型大国关系。

习近平表示,当前中美关系处于新的历史时期。前不久,我同奥巴马总统通电话时一致重申,共同致力于建设中美合作伙伴关系、探索构建新型大国关系,确认了两国关系的战略定位和发展方向。习近平指出,中美在一些问题上持有不同看法,双方应该恪守中美三个联合公报原则,尊重彼此核心利益,尊重对方自主选择的发展道路,妥善处

理有关分歧,避免两国关系受到大的干扰。

习近平强调,宽广的太平洋两岸有足够空间容纳中美两个大国。双方应该致力于在亚太地区实现良性互动,加强在地区和国际问题上的沟通协调,共同维护地区和世界的和平、稳定与繁荣。

国务院总理李克强当日在中南海紫光阁会见了美国国务卿克里,就深化中美合作及共同关心的国际和地区热点问题交换意见。

李克强表示,作为两大主要经济体,中美合作顺应潮流,有利世界。双方应在合作的广度、深度、质量层次上实现新突破,在企

克里称钓鱼岛处于日本有效控制下

本报讯 日本外相岸田文雄于4月15日傍晚在外务省与美国国务卿克里举行了会谈,就如何应对朝鲜或发射新型弹道导弹的动向展开了磋商。双方确认将进行紧密合作,继续呼吁朝鲜放弃导弹发射。目前朝鲜半岛局势日趋紧张,报道称,此举旨在强调日美两国牢固的同盟关系、促进地区稳定。

克里在会谈开始时表示“希望讨论朝鲜半岛无核化问题”,岸田则回应称“希望再次确认日美同盟应起的作用”。另外,克里在会谈后会见记者,就钓鱼岛问题表示,钓鱼岛“处于日本的有效控制之下,对任何想要改变现状的单方面行动表示反对。”

业公平竞争、保护合法权益方面作出更大努力,打造合作新亮点。希望美方在放宽对华高技术产品出口限制上有实质行动。中美应本着开放、透明、包容精神参与和推动亚太区域一体化进程。

中国国务委员杨洁篪会见美国国务卿克里时,双方就朝鲜半岛局势交换看法。外交部部长王毅也同美国国务卿克里举行了会谈。王毅表示,中方严重关注当前的半岛局势,中方的立场坚定不移,那就是不管出现什么情况,都必须坚持半岛无核化,坚持维护半岛和平,坚持对话解决问题。



中国官方发表回忆胡耀邦历史照片

24年已逝改革阻力依旧

本报讯 4月15日是胡耀邦逝世24周年的日子。《解放日报》刊发了两篇文章,以志纪念。作者周瑞金在纪念文章中指出:24年已逝改革阻力依旧。

纪念文章说:改革开放让中国迸发了前所未有的活力,堪称脱胎换骨,经济总量跃升到世界第二把交椅。不过,有一点和耀邦当年力促改革时颇为相似:改革同样面临巨大阻力,同样需要进一步解放思想。所不同的是,耀邦面对的,是意识形态方面的地残守缺,是发展之初面临的突破旧体制的种种困境;而如今我们面对的,则是发展起来以后的更巨大、更多元、更深层次的矛盾堆叠和利益冲突。在中国改革到了需要进一步、一猛掌新的历史时刻,缅怀耀邦,有很强烈的现实意义。

曾在胡耀邦领导下参与发动真理标准讨论的著名哲学家吴江,为胡耀邦故居陈列馆撰写过宋体杨万里一首诗作:“万山不许一溪流,拦得溪声日夜喧。到得前头山脚尽,堂堂溪水出前村。”耀邦其人,正如一道清流,堂堂涌出无私无畏的人生境界,也堂堂推开思想解放、锐意改革的新境界。今天,我们仍然需要这样敢破敢闯、大智大勇的“堂堂溪水”。

周瑞金指出:纵览耀邦在“文革”之后的行止,突出的一条,就是解放思想,破除迷信,抓住真理,所向披靡,决不怕任何人的束缚;而耀邦最为人们铭记的另一项历史功

绩,就是以非凡的胆略和勇气,组织和领导了中国历史上最大的平反冤案冤狱、落实政策的艰苦卓绝工作。

文章回忆说,耀邦当年,更倾尽全力推进改革开放和现代化建设,冲破层层阻力,打开改革开放局面,忍辱负重为推进改革、加速现代化建设呕心沥血。他不光自己身体力行,也不遗余力地把有改革精神的先行者推向潮头。1978年,时任中共中央秘书长的他,受叶剑英委托,给复出主持广东的习仲勋写信勉励:“仲勋同志去广东后,大刀阔斧,打破了死气沉沉的局面,工作是有成绩的。我们完全支持仲勋同志的工作。”80年代初,耀邦又推荐另一位改革大将任仲夷,促成了他从辽宁省调往广东接替仲勋,后来任仲夷陪同他考察深圳时,他即席题词:“特事特办、新事新办、立场不变、方法全新”,遏制了当时否定特区的声浪。

耀邦同志还有一项独特的贡献,作为党和国家最高领导人,他从不自居为神,也没有领袖习见的威重、神秘和永远正确,百姓们熟悉了他别具一格的率真、宽厚、活力四射,容易和他感情上亲近起来,喜欢他的无拘无束。胡耀邦为中国加快改革开放进程和加速经济发展,倾注了全部心血和精力。人们公认,胡耀邦主持中央工作期间,成了我们党民主、政治生活最正常、最活跃的时期之一。



日本田舍馆村,令人叹为观止的日本稻田画。

参拜锦绣山太阳宫 金正恩现身粉碎兵变谣言

本报讯 当地时间2月16日,朝鲜最高领导人金正恩携夫人李雪主前往锦绣山太阳宫,向金日成和金正日表示崇高敬意。

当天陪同金正恩参拜的人士包括军总政治局局长崔龙海、国防委员会副委员长张成泽等劳动党中央军事委员会、国防委员会和人民军高级干部。据报道,金正恩去年太阳节也率领军方高级干部参拜了锦绣山太阳宫。报道指出,参拜人士表示会将元帅们的革命伟业传承下去,并在最高司令官同志金正恩的领导下,为坚持落实主体革命伟业和社会主义强盛国家建设伟业做出积极贡献。

朝中社报道,适逢朝鲜已故最高领导人

金日成诞辰日“太阳节”,朝鲜最高领导人金正恩于15日零时率领军方高级干部参拜了安置金日成和金正日遗体的锦绣山太阳宫。此次金正恩在公开场合露面是4月1日出席最高人民会议时隔14天的第一次。

金正恩突然在人们的视线中暂时“消失”引来各种传闻,比如有人传朝鲜内部出现了军事政变,还有人传核心人物张成泽被监禁等。韩国情报当局14日表示,这些传闻仅是毫无根据的揣测,金正恩方面没有出现异常动静。精通朝鲜情况的一位消息人士表示,金正恩展开积极的公开活动后又突然不公开露面,这也是一种心理战,由此来引起国际社会的关注,让对方感到焦虑和好奇。



泰国总理拉玛在清迈参加泼水节开幕式。

房产 三井不動産販売 Mitsui Real Estate Sales フリーコール 0120-923-431 www.mitsui-hanbai.co.jp/cn/fangdichan/	教育 MeKo EDU 日本留学のパートナーズ 名校志向塾 Tel: 03-6279-3708 Fax: 03-6745-8621	健康 P 楽菲娜 株式会社 オリエンタルバイオ株式会社 TEL: 0120-888-756 FAX: 03-3666-9998 http://www.orientalbio.co.jp	美容 Rejury 楽久麗胎盤素 0120-047-951	购物 24小時空中超市 中華いちば24 サービスセンター電話 06-6646-1389	格安电话 005356 005356+国番号+相手先番号 お問合せ: 03-5434-3182 FAX番号: 03-5434-3022
--	--	--	---	--	--

天下时事全掌握 在日生活一网收

◎在线拥有最新导报 ◎阅读精彩华人报道 ◎掌握全新时事动向 ◎欣赏高清华美图片 ◎查询丰富生活信息 ◎打造旅日精神家园

中文导报网 **www.chubun.com**

旅行 Across · NO.1 TRAVEL 安可樂思旅行社 http://www.no1-travel.com/china/ ☎050-5833-5821	机票 Just TRAVEL 嘉斯特旅行社 http://www.just-travel.com Tel: 03-5292-2601	汇款 WESTERN UNION 西联 汇款 让明天更美好 免付费电话 0034-800-400-733	FX HVS証券 エイチ・エス証券株式会社 03-5909-4091	IPTV MIRAIT MIRAIT Technologies Corporation 日本代理店 株式会社ミライ・テクノロジー 03-6220-0021	电子报 中文导报网
--	---	---	--	--	---------------------